Correctle redactie blok 7 les 1 blz 25

Beginnen om 15.56 te kijken
2. de film duurt 2 uur en 14 minuten
15.56
2.14+
17.70
60 minuten omzetten in een uur
Dus 18.10 is de film afgelopen.

Dus 18.10 is de film afgelopen.

2 2,3 meter omzetten in centimeters.

Van meters naar centimeters dat zijn twee stappen,
Dit wordt de som 2,3 x 10 x 10 =230 cm
0f2,3x100=230cm

De boomstam is 230 centimeter lang.

'3 aftreksom 382,6
354 8-
_ 27,8
Bij het onder elkaar aftrekken moet je niet vergeten om alle
komma's in hetzelfde vakje te plaatsen. Plaats elk cijfertje op
de correcte positie anders heeft het getal een andere
waarde!

Shawn heeft in 1 week 27,8 kilometer gefietst.

4 § van f 250 in dubbeltjes

1- % = g van f. 250 in kwartjes

250:5 =50

3x50=150
4 kw 400kw | 200 kw | 600kw
1gid 100gld | 50 gid 150 gld

600 kwartjes zijn samen 150 gulden

5 een half jaar is 6 maanden
September is de negende maand van het jaar.
24 Sept — 240kt - 24 nov - 24dec — 24 jan - 24 feb - 24 mrt

In maart moet Melissa weer naar de tandarts

6 10-39=61liter

In de kan zit er nog 6,1 liter

7. Eerst je verhouding eenvoudig maken.
1 cm =500 000 centimeter.

500 000 centimeter is hoeveel kilometer?

Datis 5 km

1 cmis op de kaart 5 km

Scmisdan 5 x5km =25 km

In werkelijkheid is de afstand 25 km

8. : . Er zit nog 80 ¢l melk in de kan.

1 liter melk is 100 cl

20% van 100 ¢l = 20 ¢

100-20 ¢l =80 ¢l

9 Ik heb 8 schepjes koffie nodig voor 12 kopjes
2 schepjes 8 schepjes koffie.
3 kopjes 12 kopjes




Po 82,8 +87,9+91,6+857= 348

348 .4 =
320 80 x
28
28 7X
0

Gemiddelde is 87 kg

Het gemiddelde gewicht is 87 kg




